

# 我省举办庆祝记者节暨2007年好新闻颁奖晚会

徐光春为获奖者颁奖

王全书、李克等出席

本报讯 11月7日晚，河南电视台演播厅流光溢彩、喜气洋洋。多彩的霓虹灯映照着全省新闻工作者代表喜悦的脸庞。“与中原同行”——河南省庆祝第八个中国记者节暨2007年省委省政府好新闻特别奖和省十佳新闻工作者颁奖晚会在郑州举行。

省委书记、省人大常委

会主任徐光春出席并为省委、省政府2007年好新闻获奖者颁发证书。

省政协主席王全书，

太顺出席。

晚会由省委宣传部、省记者协会主办。

本报记者

# 我市召开庆祝第八个中国记者节大会

王文超到郑州日报社看望一线记者

听说本报记者每天24小时待命后，亲切地说：“辛苦了！”

如果说，今天的新闻是明天的历史，记者、编辑就是为历史打草稿的人。信息时代，传媒更是肩负着沟通、服务、弘扬、监督的职责。昨日是我国第八个记者节，我市隆重举行庆祝第八个中国记者节大会。省委常委、市委书记王文超向全市的新闻工作者表示热烈的祝贺和诚挚的问候，他称赞道：“我们的新闻记者这支队伍是完全可以信赖的。”

晚报记者 孙娟



王文超与本报记者亲切交谈 晚报记者 马健 图

王文超亲切地向本报记者说：“辛苦了！”

昨日，王文超专门前往

郑州日报社慰问在工作一

线的新闻记者。来到郑州晚

报采编大厅，王文超亲切地

询问一位正在写稿的记者：

“你们一天工作几个小时？”

“稿件多的时候一天要工

作十几个小时，但我们基本

上都是24小时随时待命，有任

务就上。”听到这里，王文超

亲切地说：“辛苦了！”

之后，王文超又向记者

了解平时采编的工作流程，

得知记者每天要赶稿下班

很晚，他表示，新闻记者行

业比较辛苦，希望大家在工

作之余多注意休息。

在昨日的记者节大会上，

郑州日报、郑州晚报、郑州人

民广播电台、郑州电视台同

步跟进，相继推进相关报道，

我市“2006~2007年度新闻战线先进集体”称号，36名先进个人和25名模范通讯员也得到表彰。

称赞“这支新闻记

者队伍完全可以信赖”

王文超充分肯定了我

市新闻工作者所作出的贡

献。他说，今年以来，新闻宣

传工作坚持团结、稳定、鼓

劲、正面宣传为主的方针，牢

牢把握正确的舆论导向，

在坚持“三贴近”原则，创

新内容、创新形式、创新方法

上，取得了良好效果，尤其是

迎接党的十七大胜利召开、

推进我市跨越式发展的宣传

工作，重点突出，影响广泛，

郑州日报、郑州晚报、郑州人

民广播电台、郑州电视台同

步跟进，相继推进相关报道，

统一了思想，形成了合力。

“市委、市政府对新闻宣传工作是满意的，我们这支新闻记者队伍是完全可以信赖的。”王文超表扬道。

王文超对新闻工作者提出四点希望

王文超向郑州新闻工作者提出了四点希望。首先，抓住首要任务，深入学习宣传党的十七大精神。第二，要围绕中心工作，为我市经济社会跨越式发展鼓与呼。第三，要坚持正确导向，牢牢把握新闻舆论的主动权。第四，要注重队伍建设，不断提高自身的活力和竞争力量。

昨日，中国移动郑州分公司、郑州市邮政局、中原公安分局等单位也向本报记者送来了节日的祝福。

**大商集团郑州建设路店**

**满月庆**

满月喜迎众宾朋 三重好礼回馈宴

**百货全场6折起**

金伯利9折 行行行6折起 达芙妮5折起 星期六6折 史努比5-8折(新品除外)

路姿6折 欧吉娅拉5折起 宝贝双星6折起 花花公子6折起 虎都6折起

七匹狼6折起 以纯4-6折(新品除外) 法派5-8折 金利来男鞋5折起 利郎8折

阿迪达斯2-6折(新品除外) KAPPA2-6折(新品除外) 苗宝5折起(新品除外)

**十万礼券大奉送**

在百货购物累计满100元(黄金珠宝等特创商品满300元或超市购物累计满500元)凭购物小票可兑换抽奖券一张，百货购物满2000元(黄金珠宝等特创商品满600元或超市购物累计满150元)可兑换抽奖券两张，以此类推，多买多兑。

11月9日(五)~11月11日(日)  
11月16日(五)~11月18日(日)  
分12:00、14:00、16:00、18:00、20:00准时抽大奖  
每张券在中奖额达三十名，奖项设置为  
每名200元店庆礼券

**冬季服饰特卖会**

1-4折

大之锦 朵彩 暖倍儿

郑州新玛特金博大酒店“全国同庆”营销活动同期进行中  
活动详情请参见11月9日省会主流媒体

店址：郑州市建设路与桐柏路交汇处 咨询热线：67958616 / 67958600

## 循环经济让煤城变了！

平煤经验：把煤的价值“吃干榨净”

□见习记者 李雪

“把煤炭资源‘吃干榨净’就是最好的循环经济。”平煤集团董事长、党委书记陈建生说。

煤矿是产煤、卖煤的企业，而平煤集团朝川矿一井产煤却不卖煤，还要每天买煤千余吨，这在煤矿上可是个新鲜事。年产120万吨的原煤不用出矿，就被自身的洗煤厂、焦化厂“吃”完，而且洗煤、炼焦的废水，炼焦所产生的粗苯、硫氨等化学产品，采煤过程中的矸石，洗煤厂的煤泥，电厂的粉煤

灰等资源，全部实现了回收再利用。

煤矸石是采煤留下的废弃物，在平顶山，全市年排放煤矸石多达400万吨，粉煤灰210万吨。以前由于无法处理，这些废物既占用了大量土地，又严重污染着环境。近年来，“废物”煤泥、煤矸石身价陡增，变成了“香饽饽”。

以前生产建筑用的黏土砖，全部靠从农田里挖土。一批综合利用项目的建成，每年将17万吨煤矸石、10万吨粉煤灰，变成了15万吨水泥、30万立方米粉煤灰混凝土砌块和6000吨速凝剂。煤矸石还被用于填充塌陷地，仅平煤集团就复垦还耕土地2000多亩。全市每年有200万吨煤矸石和50万吨粉煤灰变成新型建材用于城市建设。

循环经济使平煤集团的发展得到了提速。2006年平煤集团实现销售收入220亿元，其中非煤产业销售收入为114.7亿元。

**专治**  
**滑膜炎 半月板损伤**  
电话：0371-66050135  
Http://www.hongshanyaooya.com

## 寻求战略合作伙伴

现有郑州市金岱工业园区郑州日报社印务发行中心一期建设工程和工人路30号院郑州日报社印刷厂旧址土地商住开发,两个工程项目征求战略合作伙伴共同开发!

欢迎前来洽谈合作!

报名时间：2007年11月8日—11月12日

报名地点：郑州市工人路30号郑州日报社印刷厂办公楼3楼郑州日报社印务发行中心工程指挥部。

报名方式：报名单位在规定时间内，携带公司营业执照、法人证书、银行资信等相关证件前来报名(报名时须带原件并应有加盖公章的复印件一套)。报名资料费5000元。

联系人：巩先生 曹先生

联系电话：0371-67655118 67655789

郑州日报社印务发行中心建设工程指挥部

2007年11月7日